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Az MK Periodika folyóirat-előfizetési ügynökség 
tevékenységéről 

Minél több és minél változatosabb hordozójú kiad
vány jelenik meg világszerte, annál nagyobb a 
kiadók, a terjesztők (előfizetési ügynökségek) és a 
könyvtárak együttes felelőssége a használók opti
mális dokumentum- és információellátásáért. Kü
lönösen a folyóirat-előfizetési ügynökségek szere
pe „érzékeny" a kiadók és a könyvtárak (magán-
megrendelők) között. A Szovjetunió megszűntével 
és a térség országainak politikai, társadalmi és 
gazdasági rendszerváltásával e téren is „felpezs
dült" az élet, mégha eközben rendkívüli nehézsé
gekkel kellett is megküzdeni. 

Az MK Periodika folyóirat-előfizetési ügynökség az 
1923 óta létező Mezdunarodnaá Kniga vállalatból 
váít ki. Ez egyfelől azt jelenti, hogy az anyavállalat
tól módja volt megörökölni annak kapcsolatait, 
eredményes módszereit és gyakorlatát, másfelöl 
pedig azt, hogy el kellett határolódnia a szovjet 
vállalatokra esetenként olyannyira jellemző kénye
lemtől, és a partnerek kiszolgáltatottságban való 
tartásától. Az új vállalat tudja, hogy a könyvtárak 
azt az ügynökséget preferálják, amely a szolgálta
tások minősége mellett számukra komplex kiszol
gálást nyújt. 

Az MK Periodikának a világ 46 országában vannak 
partnerei, számuk meghaladja az 500-at. Kínálati 

katalógusa több mint 3400 hagyományos hordozó
jú periodika és 500-nál több CD-ROM-on kiadott 
periodika címét tartalmazza Oroszországból, a 
Baltikumból és a FÁK országaiból. Kb. 80 ezer 
periodikacímet importál az imént felsorolt orszá
gokba. 

A vállalat viszonylag új szolgáltatása a helyi
intézményi újságok és folyóiratok katalógusba 
vétele, ami felbecsülhetetlen segítség a könyvtárak 
állománygyarapításában. Ugyancsak hathatós se
gítség a nemzetközi cserében érintett folyóiratok 
folyamatos „címre juttatása". Az egyes számokból 
keletkezett hiányok pótlására az ügynökség tarta
lékalapot létesített, amely három évnél nem öre
gebb évfolyamokat tartalmaz. Az alap outputjai: 
xeroxmásolatok, mikrofilmek. 

Az elektronikus folyóiratok „divatja" elöl sem tér ki 
az MK Periodika. Tervei szerint első lépésként a 
Cambridge Scientific Abstracts kiadványainak 
elektronikus igénybevételére szervez konzorcimot. 

/KALININ, V. N.: Sotrudnicestvo podpisnogo agen-
stva s izdatelámi i bibliotekami. = Naucnye i 
tehniceskie biblioteki, 10. sz . 2001. p. 62-66./ 

(Futaia Tibor) 

Az IKSZ tisztújító közgyűlése 

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség 2003 má
jus 16-án tartotta tisztújító közgyűlését az OSZK-
ban. A küldöttek megválasztották az új elnökséget, 
melynek összetétele a következő: 

Elnök: Fodor Péter főigazgató (Fővárosi Szabó 
Ervin Könyvtár) 

Alelnökök: Kiss Gábor igazgató (Deák Ferenc Me
gyei Könyvtár, Zalaegerszeg) 
Virágos Márta főigazgató (Debreceni Egyetem 
Egyetemi és Nemzeti Könyvtár) 

Elnökségi tagok: Ambrus János főigazgató (Or
szággyűlési Könyvtár) 
Egyházy Tiborné igazgató (Veszprémi Egyetem 
Központi Könyvtára) 
Szlatky Mária igazgató (Budapesti Közép-európai 
Egyetem Alapítvány Könyvtára) 
Venyigéné Makrányi Margit könyvtárvezető 
(Derkovits Gyula Művelődési Központ és Városi 
Könyvtár, Tiszaújváros) 
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